/lepeBOo WUIpHI

I loviCK BBIUMTPBIIITHON CTpaTermm

Yuaurens nadpopmaruxu n VIKT
MBOY COIII Ne 7 r. Oxa

CaxaymmHCcKOoM obJ1acTm
Cepruenko TaTpsiHa ['eHHabeBHA



UTO0 HY>KHO 3HATH:

J B mpocTbIx mrpax MO>XXHO HaViTV BBIUTPBIIIHYIO
CTpaTeruio, IpocTo IiepedpaB Bce BO3MOXKHBIE
BapVaHTbI XOOB COIIEPHIKOB.

[ Tlonsbn nepedop BapMaHTOB peaslbHO BBIIIOITHUTD
TOJIBKO Il OY€HB ITPOCTBIX UTP; HalpuMep, B
[IIaxMaTax cesiaTh 3TO 3a IpreMyIeMOe BpeMs He
yaeTcs (IepeBo UTPBI OUY€Hb CYJIBHO
pa3BETBIISAETCH, IOPOXKIasi OFPOMHOE KOJIMYECTBO
BapVIaHTOB)



]

1

Bce mmosuiinm B IIpOCTBIX UIpax OeJIaTca Ha
Bviuepuiunvle VI npoupuluitbsle

BeInrpelliHas IO3UIIA — 5TO TaKas IIO3MILIVIS, B
KOTOPOW UT'POK, AeJIar0IINV IIEPBBIN X0, MOXeT
rapaHTUPOBAaHHO BBIUTPATh IIPU JIFOOOV Urpe
COIlepHMKa, eIV He cleslaeT OIIVOKY; IIPV 3TOM
T'OBOPST, YTO Y HErO €CTh BRIUTPHIIITHA CTpATeT Vs —
QJITOPUTM BBIOOPA OYepeTHOrO X0/1a, II03BOJISIOIII
€My BBIUTPATh



[ Ecim urpok HaumMHaeT UrpaTh B HPOUTPHINTHOM
II03UILIMN, OH 00A3aTeJIbHO IIPOUTPAET, €CIIN OIIVOKY
He cJIejIaeT ero COMEPHUK; B TOM CJTydae TOBOPSIT,
YTO Y HEro HeT BBIUTPBIIITHOM CTPaTETMN; TaKUM
o0pa3oM, o0I11as cTpaTerus Urpbl COCTOUT B TOM,
YTOOBI CBOMM XOJIOM CO3/1aTh IPOUTPHIIITHYIO
TIO3UIIMIO JJISI COIlepHMKA



[l Bviuepviuunsie vi npouepviuiHble TIO3VILIVIVI MOKHO
OXapaKTepun30BaTh TaK:

[ moswuis, n3 KOTopou Bce BO3MOXKHBIE XOIbI BeIy T
B BBIUT'PBIIIIHBIE [TO3ULIUN — IIPOUTPBIIITHASA I
COIIepPHMKA;

[ mo3uims, M3 KOTopom XOTs Obl OVH 13
BO3MOYKHBIX XOJI0B BeJIeT B IIPOUTPHIIIHYIO
IMO3ULINIO — BBIUTPBIMIHAS IS COIepHMKA, IIPU
3TOM CTpaTerus UrpokKa COCTOUT B TOM, YTOOBI
IIepeBecTV UT'PY B 3Ty ITPOUTPBIIIHYIO (I
COIIEpHMKA) ITO3ULIIO.



3ajraya

0 JIBa urpoka, I[leta v Bans, nrparoT B cireqyomyo Urpy.
[lepen mrpokamu j1e)XUT Kyda KaMHeVi. VIrpoKm XomAT 110
oyepeny, Hepsbint xon aeiiaeT Ilets. 3a omyH xom Urpok
MOJKeT 100aBUTh B Ky4y [iBa KaMHS VIV YBEJIMYUTD
KOJIMYeCTBO KaMHeVi B Kyue B [1Ba pas3a. Hampuwmep, nmes
Ky4y 13 15 kaMHer, 3a OVH X0 MOXKHO HOJIYUYUTb Ky4y
n3 17 v 30 xamHen. Y KaXXIoro urpoka, 4Toosl 1eJ1aTh
XOJIbl, €CTh HeOTPaHMYeHHOe KOJIM4YecTBO KamHen. Virpa
3aBepllaeTcd B TOT MOMEHT, KOIja KOJIMYeCTBO KaMHel B
Kyde CTaHOBUTCs He MeHee 25. [loOemuTertem cumraeTcs
VUT'POK, COEJIaBILIVVI IIOCJICIHIV XOZI, TO €CTh IIePBbIM
IIOJIYYMBIINV Ky4y, B KOTOpOU OyzeT 25 viyiv OoJIbliie
KaMHerl.

[ B nHavaspHBII MOMEHT B Ky4e ObUIO S kKamHer1, 1 <5 <24,



1. I'lpu kaxux S: 1a) [lems
Bviuepvibaenm nepBoim xo00om;

[ 3a omuH xom Mrpok MoXeT J00aBUTh B Ky4y JBa
KaMHS VIV YBeJIMYUTh KOJIMYECTBO KaMHeVl B Ky4e B
JIBa pasa.

iy

Boiuepams xodom +2 moxHo moavko u3 S = 23 uau 24.

[

V6eauuub uucao kamuen 8 2 pasa, oH noAyuUm 4ucAo,
bosvuee 24 npu S om 13 (26) 0o 24 (48), npuuém uucaa
23 u 24 moxe Boudym 8 3mom npomexymox.

[ CrremosaTesibHO, BEIUTPBIIIHBIMM [JISL IIEPBOT'O X0 A
IleTn OynyT Bce 3HaueHMd S ot 13 go 24.

0 S=13,14,15,16,17,18,19, 20, 21, 22, 23, 24



1. Ilpu kaxux S: 16) Bans
Bviuepvibaen nepbuim x00om?

0 S=13,14,615,16,17,18,19, 20, 21, 22, 23, 24
[J1g oTBeTa Ha 3TOT BOIIPOC HY>KHO HaWTHU IIO3ULIVIO,

113 KOTOPOVL BCeé BO3MO>KHBIE XO/bI BEIYT K
BBIMIPBIILY Baru 3a 1 xoz.

U BaHs BeIMTpaeT mepBbIM XOO0M, €CJIU T1I0CIIe TIEPBOTO
xora [letm S = 11 v 12, T.K. 71100071 €ro XOII B 3TOM
cjiy4ae OyeT BBIUIPBIIIHBIM.

0 11+2=13 12+2=14

U 11*2=22 12*2=24,te.ipnu S =11 niam 12 Baus
BBIVITPAET IIePBBIM XOIOM.

fig:]



2. Haszob6ume mpu 3Hauenus S, npu
xKomopwix [lemsa moxem Bviuepams
cBoum 6mopvim xo0om?

IleTs MOXXeT BBIUTPATh CBOVIM BTOPBIM XOZIOM Ha
OCHOBe BaHMHBIX BBIMTPBIIIHBIX BAPMAHTOB, T.€.
I10T1aB B ITO3UIIVIO, KOTOPas 3aBeJOMO MOIJIa ObITh
BBIVMT'PBIIITHON [1J1 BaHy, HO cTasia mid Hero
IIPOUTPHIIIHON, T.K. Xox [leTmn.

11-2=9 11 na 2 He genmuTcs, IPoOITyCcKaeM
12-2=10 12 /2=6

CiregoBateribHO, ipu S = 6, 9, 10 IleTa moxet
BBIMTPATh CBOVM BTOPBIM XOIOM.



3. [Ipu xaxom S Bausa 6viuepvibaem
cBoum nepBoim uiu 6mopvim x000m?

[ BaHs BeIMIpaeT CBOMM II€PBBIM WJIVL BTOPBIM XOI0M,
ecsi 00a ero xoga MpuBeayT B IPOMEXYTOK S ot 13

mo24wwmS=6,9, 10.

0 6-2=4 4*2=8 (He BXOAUT HU B OFIVIH
ITPOMEXYTOK)

0 9-2=7 7*2=14 (mogxonur)

10-2=8 8*2 =16 (mogxoowur)

U CnenosatenbHo, ipu S = 7 v 8 Bans Beiirpaer
CBOVIM II€PBBIM XOIOM.

-



[ Octaercs mocTpouTs TabIIMITY
BO3MO>KHBIX BAPVIAHTOB UT'PBI U3
mo3uvimmm S =7 u 8.

I KpacHbIM 11BETOM BBIIEIINM
O3V, B KOTOPBIX UT'Pa
3aKaHYIBaeTCH.
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